



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale  
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură  
Centrul Județean SATU MARE  
Centrul Local LIVADA  
Str. Satu Mare nr. 18, Livada, cod 447180, jud. SATU MARE  
tel. 0261.840.200 livada.sm@apia.org.ro

APIA

Catre,  
Primaria MEDIESUL AURIT

### Anunt incepere campanie de preluare cereri 2022

**Perioada de depunere a cererilor este 1 martie - 16 mai 2022**

România, în calitate de stat membru al Uniunii Europene, beneficiază de fonduri europene, prin aplicarea schemelor de plăți/măsurilor de sprijin, ca mecanisme de susținere a producătorilor agricoli, respectiv:

- schemele de plăți directe și ajutoarele naționale tranzitorii, care se aplică în agricultură în anii 2021 - 2022, astfel: schema de plată unică pe suprafață (SAPS); plata redistributivă; plata pentru practici agricole benefice pentru climă și mediu; plata pentru tinerii fermieri; schema de sprijin cuplat în sectorul vegetal și zootehnic; schema simplificată pentru micii fermieri; ajutoarele naționale tranzitorii (ANT) care se acordă în sectorul vegetal și zootehnic;
- măsurile compensatorii de dezvoltare rurală: Măsura 10 - Agro-mediu și climă, Măsura 11 - Agricultura ecologică, Măsura 13 - Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale sau alte constrângeri specifice (PNDR 2014-2020).

Prin prezenta va informam ca depunerea cererilor unice de plată în anul 2022 se realizează online, prin utilizarea aplicației IPA-Online și a mijloacelor electronice de comunicații.

**Fermierii trebuie sa depuna următoarele documente:**

➤ **obligatoriu:**

- copie de pe cartea de identitate/buletinul de identitate/ pașaport/certificatul de înregistrare la oficiul registrului comerțului/certificatul de înregistrare fiscală, după caz, iar în cazul reprezentantului, copie de pe datele de identificare, respectiv carte de identitate/buletin de identitate/pașaport și procură notarială (în cazul persoanelor fizice) sau delegație de împuternicire (în cazul persoanelor juridice);
- dovada deținerii unui cont bancar activ pe teritoriul României;
- documentele necesare care dovedesc că terenul agricol, inclusiv zonele de interes ecologic, se află la dispoziția lor, cu excepția adevărilor conform înscrisurilor din registrul agricol, sau o copie a anexei nr. 24 de la starea civilă a unităților administrativ-teritoriale, dacă este cazul. Documentele care fac dovada că terenul agricol se află la dispoziția fermierului, inclusiv adevărta conform înscrisurilor din registrul agricol, trebuie să fie încheiate înaintea depunerii cererii unice de plată și trebuie să fie valabile la data depunerii cererii;
- documentele care fac dovada utilizării pajiștilor permanente;

- documentele care fac dovada utilizării terenurilor agricole aparținând Agenția Domeniilor Statului.

- numar de telefon mobil functional

În acest sens va cerem sprijin pentru a veni în ajutorul fermierilor și odată cu adeverința conform înscrisurilor din registrul agricol să ne transmiteți și celelalte documente obligatoriu necesare pentru închiderea cereri unice de plată Campania 2022.

În procesul de emitere și transmitere către APIA a adeverințelor vă rugăm să țineți cont de ordinea programării fermierilor pentru depunerea cererilor la APIA prezentată în tabelul atașat în mail.

Vă informăm că suprafețele declarate în cererile unice de plată pentru care nu se depun documentele care fac dovada utilizării terenului până la data-limită de depunere a cererilor unice de plată cu penalizări sunt neeligibile.

De reușita acestei acțiuni va depinde, în totalitate, posibilitatea acordării la timp și în întregime a subvențiilor pentru toți fermierii din UAT-ul dumneavoastră.

Cu stima,  
Sef Birou CL Livada  
Magurean Maria

